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Çà ðàáîòó â ñåìåñòðå âûñòàâëÿåòñÿ îöåíêà Níàêîï ïî ðåçóëüòàòàì ðåøåíèÿ çàäà÷ èç

òðåõ ëèñòêîâ:

Níàêîï = 11 · Sum/Max .

Çäåñü Sum � ñóììà áàëëîâ, íàáðàííàÿ ñòóäåíòîì, Max � ìàêñèìàëüíî âîçìîæíàÿ

ñóììà áàëëîâ çà âåðíîå ðåøåíèå âñåõ çàäà÷ ëèñòêîâ. Åñëè íàêîïëåííàÿ îöåíêà áîëü-

øå èëè ðàâíà 8 (áåç îêðóãëåíèÿ), ñòóäåíòó ïðåäëàãàåòñÿ àâòîìàò ñ îöåíêîé Níàêîï,

îêðóãëåííîé ïî ñòàíäàðòíûì ïðàâèëàì.

Åñëè Níàêîï ìåíüøå 8, ñòóäåíò äîëæåí ñäàâàòü óñòíûé ýêçàìåí è ïîëó÷àåò îöåíêó

Nýêç ïî 10 áàëëüíîé øêàëå. Ïðè ýòîì èòîãîâàÿ îöåíêà çà êóðñ âû÷èñëÿåòñÿ ïî

ôîðìóëå

Nèòîã = 0.6 ·Níàêîï + 0.4 ·Nýêç

ñî ñòàíäàðòíûìè ïðàâèëàìè îêðóãëåíèÿ.


